

庆祝党的百年华诞



7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。我市各街道、社区的党员群众齐聚一堂,收看了大会实况直播,共庆中国共产党百年华诞。



北渡街道

重温党史 收获满满

□记者 范丽萍

本报讯“早上听到村部播放音乐,我就赶过来了。中国共产党成立100周年,是个重大而庄严的日子,通过观看大会直播,我重温了党史,收获满满。”7月1日上午,湛河区北渡街道油坊头村村民冯欠欠说。

与冯欠欠一起观看直播的还有20多人。冯欠欠今年33岁,是名共产党员。谈到观看直播的感受时,她说:“老一辈共产党员为了新中国建设付出了很多努力,他们坚定信念、敢于面对、勇于拼搏的精神是我们这一代人学习的榜样。”今后,她也要继承和发扬党员前辈胸怀祖国、服务人民的优秀品质,为祖国的繁荣富强贡献力量。

今年87岁的王全德是一位有着63年党龄的老党员,他说:“看了直播,心里很激动。”在他的记忆中,原先农村道路都是土路,一下雨,到处是泥。但现在不一样了,在中国共产党的领导下,村里全是柏油路,实现了村村通,用一句俗语讲,就是“出门上路,抬腿见车”,群众都走上了富裕路。

据北渡街道工作人员谢冰洋介绍,当天上午,他们辖区同步组织观看大会直播的还有北渡、谢庄、莲花盆、双楼、汴城、石庙6个村的200余名党员群众。



曙光街街道

共同见证 历史时刻

□记者 高红侠

本报讯 7月1日上午8时许,在新华区曙光街街道沿西社区老年人日间照料中心,二三十名社区工作人员和辖区党员群众围坐在一楼大厅,收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播,一起见证这一激动人心的时刻。

随着国歌声响起,大家难掩激动的心情,一起跟着唱,眼角有些湿润。直播现场的一幅幅画面,让大家感到振奋,看到激动处,情不自禁地鼓起掌来。

今年78岁的朱军昌感慨万千地说:“以前老百姓吃不饱,穿不暖,在共产党的正确、英明领导下,不仅摆脱了贫困,还过上了幸福生活。”朱军昌说,他和老伴儿均是退休职工,每个月有几千元的退休金,子女孝顺,晚年生活过得很幸福。如今国家繁荣富强,身为一名有着53年党龄的老党员,他感到无比光荣和自豪。

“没有共产党就没有新中国,就没有咱们现在的幸福生活。”今年71岁的老党员王德平说,现在国家各项养老政策逐步完善,社区养老、助老服务逐步推进,老百姓在家门口就可以享受到各种便民服务。作为一名老党员,他很知足了。王德平表示,在以后的生活中,他会继续像其他党员一样严格要求自己,发挥余热。

据了解,当天上午,该街道李庄村及曙南、曙北社区也组织“两委”班子成员、工作人员及辖区党员群众收看了直播。



三七街社区

载歌载舞 唱响赞歌

□记者 李霞 文图

本报讯 快乐的彩绸舞起来,欢快的锣鼓敲起来……7月1日上午,新华区西市场街道三七街社区小会议室喜庆热闹,社区党员收看庆祝中国共产党成立100周年大会电视直播,还载歌载舞,表达自己对党的热爱和喜悦心情。

当天上午,社区党委书记宋晓丽带领辖区30多名党员代表,认真收看大会实况直播。大家都听得非常认真,不少人还一边听一边记笔记。

“真的是心潮澎湃!我为我们国

家如今在党的领导下,国富民强、蒸蒸日上感到无比的骄傲!”57岁的居民董秀花是辖区小金星幼儿园园长,她说,七一前夕,她多次号召幼儿园教师为全园小朋友讲党史,讲革命故事,宣传党的丰功伟绩,引导和激发孩子们的爱党爱国情怀,珍惜如今的幸福生活。

作为一名有着十多年党龄的党员,为庆祝党的生日,当天一大早,董秀花特意换上漂亮的连衣裙,现场演唱并拍摄小视频《我和我的祖国》发到网上。她说:“这高兴是发自内心的,唱着唱着都激动地流泪了!”

“没有共产党就没有新中国,要想说的话太多了!”72岁的居民赵志勇说,他是一名有着52年党龄的老党员。当天,腿脚不灵便的他特意佩戴上“光荣在党50年”纪念章,在家人的搀扶下,拄着拐杖来到现场。

“咚咚锵,咚咚锵……没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国……”直播结束后,大家还纷纷系上彩绸,佩上腰鼓,共同表演了小合唱《没有共产党就没有新中国》(上图)。一时间,小会议室里彩绸翻飞,鼓声阵阵,传递出大家激动的心情。



湖光社区

□记者 吕占伟

本报讯 7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京隆重举行,市城乡一体化示范区湖滨路街道湖光社区党支部组织社区党员、“三委”成员等观看大会实况,大家观看后反响热烈。

社区工作人员吕钰洁表示:“庆祝中国共产党成立100周年大会意义

备受鼓舞 心潮澎湃

重大。这是一次难得的、深刻的党性教育,我深深认识到中国共产党这个百年大党的伟大。我已经向党组织递交了入党申请书,在接下来的工作中,我将以党员的标准严格要求自己,全心全意为辖区居民服务,为社区的建设贡献自己的力量!”

湖光社区党支部书记周攀伟说:“通过收看庆祝大会实况,我充分认识到,中国共产党是中国人民和中华

民族的主心骨,只有中国共产党才能领导中国,只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强、实现中华民族伟大复兴。作为一名基层党组织的负责人,我一定不忘初心、牢记使命,坚持党员的先进性,时时处处发挥先锋模范作用,团结带领党员干部群众,努力使湖光社区的工作再上新台阶!”



矿工路街道

□记者 杨岸萌

本报讯 7月1日上午,新华区矿工路街道20多名工作人员和辖区党员群众在办事处7楼会议室集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。“我们街道办事处有党员29名,除了需要值守岗位的,都早早过来观看大会实况。”该街道党工委书记李永浩说。

党员群众 同看直播

“作为一名党龄10年的共产党员,见证我们党的百年华诞,心情很激动。”街道工作人员冯月萍说,没有共产党的引领就没有我们国家的繁荣昌盛。作为一名党员,她将不忘初心、牢记使命,为社会奉献自己的力量。

矿工路街道下辖5个社区1个村,人口48万,有近2000名党员。当天上午,各社区、村也自行组织辖区

党员、群众收听收看大会直播。

今年76岁的张占奎党龄52年,家住矿工路街道培新街社区建井一处家属院。他和老伴一边看直播一边发出感叹:“小时候吃不饱、穿不暖,哪敢想过上现在的生活?共产党的好说不过来,全国人民一起庆祝共产党百年华诞,我也祝福我们的党永葆青春,祝我们的国家繁荣富强,祝我们的人民越来越幸福。”